

致：财经版编辑

【请实时发放】



NEW ENVIRONMENTAL ENERGY
HOLDINGS LIMITED

新環保能源控股有限公司

新环保能源(3989.hk)收购湖南城市垃圾综合处理公司

[2012年1月19日·香港讯] 新环保能源控股有限公司(「新环保能源」或「集团」, 股份编号: 3989.hk) 宣布·早前披露发行金额为 100,000,000 港元之可换股债券·及收购醴陵首创垃圾综合处理有限责任公司(「醴陵首创」)的计划·有关议案今天在股东特别大会上获得通过。

是次可换股债券合共可发行 250,000,000 股股份·占该集团经扩大后已发行股本的 13.87%·全数由首创股份有限公司(「北京首创」)旗下的首创(香港)有限公司(「首创(香港)」)认购·换股价为每股 0.40 港元·较 2011 年 12 月 5 日(即最后交易日)之收市价每股 0.35 港元溢价约 14.29%·认购所得款项净额约 96,800,000 港元·当中约 62,400,000 港元用于收购醴陵首创·其余用作一般营运资金。

根据收购协议·集团间接全资附属公司扬州百玛士环保产业发展有限公司·向北京首创间接全资拥有的株洲首创水务有限责任公司·收购醴陵首创之 100%股本权益·醴陵首创主要从事城市垃圾综合处理·于 2011 年 6 月 30 日·经审核资产净值约 42,000,000 港元·截至 2011 年 6 月 30 日止 6 个月·醴陵首创经审核的营业额及除税后溢利·分别达人民币 6,299,000 元及 2,148,000 元·是次收购不仅进一步拓展集团的业务版图·亦将为集团带来持续而稳定的收入。

另一方面·新环保能源较早前披露出售恒宝利制衣有限公司全部股本的计划·亦已于 1 月 16 日的股东特别大会上获得通过·出售代价为 12,000,000 港元·所得款项净额约 11,000,000 港元·截至 2011 年 6 月 30 日上 6 个月·集团的成衣及配饰贸易业务录得亏损约 103,860,000 港元·由于大部分产品出口至欧元区国家·欧洲债务危机或会进一步削弱该区购买能力·因此是次出售有助改善集团的财务表现·亦符合集团专注于废物转化能源业务之发展策略。

新环保能源行政总裁曹国宪先生表示:「未来五年是内地废物处理行业的高速增长时期·『十二五』规划大力支持行业发展·提出期间投放于环保产业的金额估计约人民币 3.4 万亿元·2015 年之前全国城市固体废物之非污染处理比率将由 2010 年的 77.9% 增加至 80%·我们对固废处理的前景充满信心·未来将着力打造固废处理产业链·凭借北京首创在水务行业积累的丰富经验·于内地 33 个省市的项目网络及与地方政府的关系·必能为新环保能源带来新机遇·为股东带来最佳的长期回报。」

关于新环保能源有限公司

本集团主要从事废物处理技术及服务，专注废物处理设施的技术开发、设计、系统集成、项目投资、顾问、营运及维护，尤其是废物转化能源项目。

关于首创(香港)有限公司

首创(香港)有限公司主要从事海外资本运作及投融资业务、环保产业价值链及国际业务运作，是北京首创股份有限公司的全资附属公司，而北京首创的股份于上海证券交易所上市（股份编号：600008）。北京首创为受北京首都创业集团有限公司控制的上市公司，而北京首都创业集团为北京市人民政府国有资产监督管理委员会辖下的国有集团公司。

传媒查询

富强媒体咨询有限公司

阮尧熙 (852) 3103 2036 / 6223 0100

yohjiyuen@fortunemedia.com.hk

林妍雅 (852) 3103 2038 / 9313 9196

joeylam@fortunemedia.com.hk